AJITOpUTM I10JIy4YaeT Ha BXOJ1 HAaTypalibHOE YUCI0 N > | U CTPOUT 110 HEMY HOBOE
qucio R crneayroummm o0pa3zoM:

1. CrpouTtcst 1BOMYHAs 3aMUCh Yucia N.

2. BMmecto nocneaHei (caMoii nmpaBoii) IBOMYHOM HU(PHI ABaXKIbl 3aIIHMCHIBACTCS
BTOpas cieea UU(ppa IBOUYHOMN 3aITUCH.

3. Pesynbrar nepeBOAUTCS B AECATHUYHYHO CUCTEMY.

Ilpumep. Jano uucino N = 19. Anroputm padoTaer clieyromum oopazom:

1. JIBouunas 3anuch yucia N: 10011.

2. Bropas cneBa uudpa 0, equHULIa B KOHIE 3allMCH 3aMEHSIETCS Ha JBa HYJIs,
Hosas 3arucek 100100.

3. Pesynbrar pabote! anropurma R = 36.

[Ipu kakoMm HaumeHblleM yucie N B pe3ylibTare padOThl aJIrOPUTMA IMOJYUYHUTCS
R > 92?7 B oTrBeTe 3alMIIATE 3TO YHUCIIO B JECATHYHON CUCTEME CUHUCIICHHUS.

OrBer: 48

i=5
while 1:
N=bin (1)
N=N[2:]
N=N[:-1]
N=N+N[1]+N[1]
=0
R=0
k=len (N) -1
while k>=0:
R+=int (N[k]) * (2**73)
k-=1
J+=1
if R>92:
print (1)
break

it=1



